

HERALDO DE ALCOY

NÚM. 1.678

DIARIO DE AVISOS, NOTICIAS E INTERESES GENERALES

AÑO VIII

1903

Sábado 11 de Abril

Sábado de gloria

Oíd, oíd como repican las campanas de los templos, estremeciendo el mundo cristiano, que despierta lleno de júbilo para celebrar la resurrección del que murió en la cruz, para redimir el mundo con su sangre.

Esas lenguas de bronce de los templos cristianos, comunican más profundamente que las humanas las impresiones que intenta producir.

Sus lenguajes extraños producen siempre honda impresión en las almas y a ellas llevan la incertidumbre cuando anuncian un incendio, una inundación, alguna catástrofe que comienza y qué hay que intentar evitar; entonces parecen decirnos: «La propiedad peligra y con ella la vida; trabajad, trabajad como héroes para que el incendio no destruya la obra que tantos desvelos os costó, para que las aguas en su corriente avalladora no se lleve consigo la barraca en la que guardais vuestros amores.»

Otras veces, cuando con su *tin-tan* alegre y continuado nos anuncian que el alma de un ángel de la tierra ha volado al cielo, nos comunican las campanas una inexplicable impresión mezcla de dolor que produce el egoísmo y de alegría que nos ofrece la fe.

Llevan luto a nuestras almas cuando con triste monotonía y voz grave y solemne, nos dicen las campanas que tenemos un compañero menos en las luchas de la vida, y cuando tocan a rebato anuncian la proximidad del enemigo, invitando a los hombres a la defensa de sus derechos y de su patria, en todos los corazones se desperta el odio al invasor y el amor a la patria, siendo las campañas clarines de guerra que impulsan a la lucha en defensa de una idea santa.

Y cuando esas campanas que coronan el templo cristiano, y junto a las cuales anidan las golondrinas, las aves sublimes amigas de Cristo; cuando esas campanas anuncian con su repique una victoria, una gloria, algo grande y hermoso, entonces la alegría invade las almas que pueblan la tierra, y el amor y los cantares todo lo alegran y lo embellecen.

Oíd, oíd, pues, cómo repican las campanas y celebren la fiesta de la Resurrección de Aquel que perdonaba a los que le clavaban en la cruz.

Pasaron los días de meditación y de duelo; aquellos tristes días en los que se recogían los fieles en las tinieblas de las iglesias, para llorar en aquella semi-oscuridad la muerte del Redentor. No para llorarle como a un ídolo muerto que jamás hemos de volver a ver con vida, sino para llorar el recuerdo de su calvario, que Cristo vive siempre.

Pasaron aquellos días en los que la humanidad cristiana parece muerta, respetando con su silencio el recuerdo de un dolor, y hoy, Sábado de Gloria, se trucan en alegrías los pesares, llenándose el templo de luces, el cielo de luz, la tierra de flores y los pechos de dichas.

Despierta el mundo cristiano, mejor, resucita o vuelve en sí, que si bien parecía muerto, su llanto nos demostraba que vivía; vuelve en sí, vuelve a la vida real para celebrar la hermosa fiesta de la Resurrección en un hermoso día de primavera en el que el cielo, repleto de luz, es el palio luminoso de la tierra cuajada de flores.

Animase la ciudad con sus fiestas peculiares entre el repique de las campanas, y los campos adornados de amapolas se pueblan de obreros que trabajan con la abnegación del héroe, la fe del creyente y la satisfacción del que cumple un deber. Los cantares inundan el espa-

cio en unión del perfume de las flores, los amores hermosean la vida, la juventud da su fuerza a la tierra y ésta le ofrece sus frutos, y los rosales se llenan de capullos que al desplegar sus pétalos adornarán las andas de la Virgen en las procesiones de Mayo.

Todo es alegría, vida, vigor.

El mundo celebra la fiesta más hermosa. La cristiandad, la humanidad entera y la Naturaleza gritan con grito de victoria: *Resurrección!*...

JOAQUIN AZNAR.

El principio de autoridad

A propósito de esta cuestión tan vital e importante, viene a nuestras manos uno de los emblemas de Orozco y Cavarubias, que dice así:

El que tenga poder tenga templanza, deje pasar la ira que es un fregio; no quiera del castigo hacer venganza.

El principio de autoridad en manos de una persona despotica y arbitraria, es el mayor peligro para el orden y para la libertad.

El principio de autoridad no significa la negación de la razón y de la justicia y cuando hay empeño decidido en sostenerlo contra viento y marea no es otra cosa que la conculcación de la ley por los mismos encargados de sostenerla.

La conducta desatentada del gobernador de Valencia, a quien el presidente del gobierno se ha empeñado en sostener contra la opinión unánime de todos los elementos más maliciosos de la población, está ocasionando una serie de conflictos que pudieron evitarse en su menguio sin menoscabo del principio de autoridad.

No ha bastado al señor Silvela que todos los directores de los periódicos valencianos hayan pedido por telegrafo la destitución de una autoridad tan fuerte a los intereses del orden, seriamente comprometido en la ciudad del Cid.

Una autoridad cuyos prestigios están amenguados por acusaciones de falta de moralidad relacionadas con el juego.

Ese principio de autoridad, tan elástico en manos de ciertos gobernantes, es un peligro para la paz pública, cuando la soberbia ciega los oídos a la voz de la razón.

¿Acaso importa más el sacrificio político de un gobernador de provincia que la vida de multitud de ciudadanos y la tranquilidad de una ciudad tan populosa como Valencia?

Es inútil pretender sofocar la razón y la justicia por medio de la fuerza.

El principio de autoridad tiene sus límites.

Debe sostenerse con energía para el mantenimiento de la ley, del derecho, del orden, de la justicia; mas no para amparar arbitrariedades hijas del orgullo y de la terquedad.

No es abdicación de poder, no es falta de energía oír las quejas de un pueblo sediento de tranquilidad y acceder a sus justas pretensiones.

El señor Silvela ha debido destituir a esa autoridad, que no puede ofrecerle ninguna garantía de orden.

Si el pueblo de Valencia se ha pronunciado contra el gobernador civil, serán vanos cuantos esfuerzos se hagan por contenerlo en su verdadero puesto. Por encima del principio de autoridad están la razón y la justicia.

FÁBRICA DE MUNDOS
Y MALETAS DE MADERA
de todas clases, a precios económicos

Se confeccionan toda clase de muebles y artículos de viaje.
Se embalan muebles.

RAFAEL SILVESTRE

Plaza del Foso, número 2.—ALCOY



Con motivo de la festividad del día de ayer, y siguiendo la costumbre establecida de años anteriores, publicamos hoy una hoja solamente de nuestro periódico.

X—Hoy a las diez de la mañana, al toque de Gloria, dará principio el hermoso acto de la proclamación de nuestros festejos en honor al invicto Patrono San Jorge mártir.

La comitiva se organizará en la forma anunciada por nosotros en nuestro número del miércoles y seguirá la carrera de costumbre.

A partir de hoy, la alegría embargará los corazones de todos los alcoyanos amantes de nuestras clásicas y tradicionales fiestas.

Con el orden más completo y la religiosidad de que tantas pruebas tiene dadas nuestra culta ciudad, se verificó anteayer la visita a los sagrarios, viéndose en todos los templos extraordinaria concurrencia.

Las fuerzas del Regimiento de Vizcaya y de la guardia civil, visitaron por compañías los monumentos, habiendo cumplido también con este deber los jefes y oficiales con destino en la plaza.

El Ayuntamiento ha asistido en corporación a los oficios divinos, celebrados ayer y anteayer en la parroquial de Santa María, lo propio que a la procesión llamada del Entierro, que se celebró anoche y que fué presenciada por todo Alcoy, diseminado por las calles de la carrera.

Dos compañías del Regimiento de Vizcaya con su música, y el arma a la tunala, formaron en la procesión inmediatamente después del Ayuntamiento.

El tiempo primaveral de que disfrutamos ha contribuido al mayor esplendor de tan solemnes días.

—Desde hoy, sábado de Gloria, hasta el 1.º de Mayo próximo, el toque de ánimas será a las ocho y media.

—Con muy buen acuerdo han sido colocados sobre las pilas de agua bendita de la parroquial de San Mauro, unos avisos que dicen: «Se ruega que no se escupe en la casa del Señor.»

De desechar sería que se establecieran iguales avisos en todos los templos de la ciudad, para evitar el abuso que se comete por algunas personas que no respetan el lugar sagrado en que se hallan.

—En la parroquial de Santa María, interpretó admirablemente ayer tarde, las siete palabras de Haydn, el quinteto de los Sres. Valor, Barrachina, Laporta, Miró y Pascual, a los que felicitamos no solo por la buena ejecución, sino porque vemos que son verdaderos cultivadores de la buena música.

—La noche del Jueves Santo, llamaba la atención del público, en la plaza de la Constitución, un coro de trabajadores que cantaba *La samaritana*, y que á no ser noche de recogimiento, hubieran sido indudablemente aplaudidos.

—Para esta noche hay anunciado un eclipse de luna visible en excelentes condiciones.

Será casi total (973 milésimas del diámetro de la luna) comenzando á las 9¹⁴ de la noche y terminando por completo á las 2⁴² de la madrugada de mañana.

Como el movimiento propio de la luna, al través de las constelaciones, se verificará de Occidente a Oriente, y el satélite atravesará el cono de sombra de la tierra, algo al Norte del eje del mismo, el primer contacto será en el borde S. E. de la luna (á la izquierda y abajo para un observador situado en España) y el último en el borde S. O. (á la dere-

cha y abajo, para el mismo observador).

El pequeño casquete no eclipsado, quedará en el borde N. (arriba, para el observador citado; abajo, para los del hemisferio austral).

Será la parte más interesante del eclipse, la coloración roja ó morada de la luna, así como el estudio spectroscópico de la luz del satélite.

Santo de hoy.—San León el Magno, papa y doctor.

Santo de mañana.—San Constantino y San Víctor.

—Gozá Vd. de lo que conoce?

nen más de 200.000 hombres armados, ha sido completamente desechar cerca de Fez por las tropas del pretendiente.

Anáde que los supervivientes que lograron escapar del desastre se han refugiado en el territorio ocupado por la tribu de Kebdana, cerca de Capdelesia.

Por fin

Madrid 10 (18-5)

El gobernador de Valencia ha sido trasladado a la Coruña, pasando él esta provincia á la de Valencia.

Los moritos

Madrid 10 (19-40)

Los telegramas de Marruecos dan cuenta de importantes y sangrientos combates librados entre las cabillas sublevadas y las tropas del Sultán.

Viernes Santo

Madrid 10 (20-5)

En medio del mayor orden y con gran brillantez, se han celebrado las solemnidades religiosas de hoy.

Desviaciones de la columna vertebral torceduras de las piernas, obesidad, prolapsos de la matriz, etc.

HERNIAS (quebraduras)

TRATAMIENTO DE LAS HERNIAS, de éxito garantido, por medio de los Aparatos especiales, con Real Privilegio de invención (patente núm. 27.791) del ortopédico de Madrid

DON JERÓNIMO FARRÉ GAMELL

Sorprendente caso de curación de una hernia escrotal del tamaño de tres peras conseguida á los 8 meses de usar nuestro aparato. El herniado tiene 69 años de edad.

Blanca (Murcia 28 Febrero de 1903.) Sr. D. Jerónimo Farré Gamell.—Madrid.

Muy señor mío y de mi mayor consideración: Esta tiene por objeto manifestarle el resultado del aparato que usted me construyó para la hernia que tenía en la ingle derecha.

Con fecha 17 de Marzo del año último de 1902, me colocó el aparato, y el día 18 por la tarde salí con el tren correo para esta su casa. Como usted sabe que la hernia era muy voluminosa, cuando me quitaba el aparato por las noches se bajaba al escroto; pero ya en el mes de Septiembre observé que se bajaba pocas veces, y desde el mes de Noviembre no ha vuelto á bajar más, advirtiéndole que por la tarde me quitaba el aparato y no me lo ponía hasta el día siguiente, y algunas veces se pasaba el día sin ponerme. Su agradecido S. S.

MANUEL MARTÍNEZ Colegio Carabineros.

La Indigestion

tiene tan mala fama

como malas son sus acciones. Goza Vd. de lo que come? No; la indigestión le ha robado á Vd. toda gana de comer, la comida por apetito y ligera que sea se le hace insopitable. La señora de Martínez iba por ese camino, al final del cual está el desastre, salvándola del peligro que corría el uso de la Emulsión Scott, el más poderoso reconstituyente conocido en España. La dieta y el ayuno forzoso no son causas de dispepsia; nutrición abundante es lo que se requiere; esto la Emulsión Scott la suministra con la satisfacción perfecta que da un buen estado de salud.

La Emulsión Scott

cura—las imita-

ciones y sustituciones no curan.

—Aparentemente todo ha sido iniciado en la Emulsión Scott, excepto su poder curativo. Exijase siempre la Emulsión Scott, la que lleva en el envoltorio exterior la marca de fábrica, un hombre llevando á cuestas un gran bacalao. Esta es la marca de garantía del verdadero remedio.

La Emulsión Scott

es la más perfe-

cta,

agradable y digestible emulsión de aceite puro de hígado de bacalao con hipofosfato de cal y de soda (poderosos reconstituyentes del sistema sanguíneo, óseo y muscular). De venta en todas las farmacias de España, en frascos envueltos en papel color salmón. Un frasco de prueba será enviado gratis á quien lo pida á D. Carlos Marés, calle de Valencia, n.º 427, Barcelona, acompañando 50 céntimos en sellos de correo para franqueo.

—CAYETANO PARRA.

Su casa, Núñez, 4.

NOTA. Tenemos la autorización del interesado para hacer uso de esta carta, sin cuyo requisito la casa jamás publica el nombre de ningún cliente.

El representante de dicho reputado ortopédico estará en ALCOY solamente los días 13 y 14 del actual, hospedado en la FONDA DEL COMERCIO, donde recibirá de 11 a 1 y de 3 a 6.

Todas las consultas son gratis

Para construir un aparato, respondiendo siempre de sus efectos, es necesario la presentación ó reconocimiento previo de la persona herniada, pues los mecanismos deben ser distintos según la clase y desarrollo de la hernia. Por eso no admitimos el encargo de ninguno sin examinar antes el padecimiento.

Rechazad todo braguero de remesa, pues á ellos se deben la mayoría de las muertes por estrangulación, cuyo accidente desgraciado casi siempre se produce por la mala compresión de dichos bragueros desarrollada en puntos que convienen dejar libres y en dirección contraria á la que exigía la naturaleza de la hernia. Es éste un hecho tan conocido, que difícilmente podrá citarse un solo estrangulado que no usara alguno de esos bragueros fabricados al por mayor.

Fijense en eso los médicos y el público.

Dando aviso, dicho representante pasará á domicilio.

En Madrid puede consultarse con el inventor, D. JORÓNIMO FARRÉ GAMELL, en su GABINETE, calle de Juan de Mena, núm. 23, 1.º, desde donde se envía gratis el folleto á quien lo solicita.

</div

Tomando una cuchara de las de café, al día, antes de cada comida, prepara la digestión y abre el apetito.

LA SALUD A DOMICILIO--LA MARGARITA EN LOECHES

Como purgante, a las dos horas deja libre al paciente. El agua puede conservarse sin perder sus virtudes.

Antibiótica, antiescrófula, antihéptica, antisifilitica, antiparasitaria y MUY RECONSTITUYENTE. —Con esta agua de uso general hace CINCUENTA AÑOS se tiene LA SALUD A DOMICILIO.—Premiada siempre la primera con diplomas, grandes medallas de oro y distinciones.

Depósito central: Jardines, 15, bajos. Madrid.—Prevenirse contra anuncios de aguas LLAMADAS naturales y que pretenden ser iguales y aun mejores, y dicen que no irritan, y es porque carecen de fuerza la de LA MARGARITA se adapta a TODOS los estómagos, no IRRITA, y mezclándola con agua resulta aún MUY superior a las similares. Aunque como purgante no tiene igual el agua de LA MARGARITA, sus condiciones terapéuticas tampoco.—Hecho el análisis por M. HARDY, químico ponente de la Academia de Medicina de París, fué declarada esa agua la mejor de su clase, y del minucioso reconocimiento practicado durante seis meses por el reputado médico Dr. D. Manuel Saez Diez, acudiendo a los copiosos manantiales que nuevas obras han hecho aun más abundantes, resulta que LA MARGARITA DE LOECHES, es entre todas las conocidas y que se anuncian al público, la más rica en sulfato sódico y magnésico que son los más poderosos purgantes, y la única que contenga carbonato feroso y mangánico, agentes medicinales de gran valor como reconstituyentes.—Tienen las aguas de LA MARGARITA doble cantidad de gas carbónico que las que pretenden ser similares y es tal la proporción y combinación en que se hallan sus componentes, que las constituyen en un específico irremplazable para las enfermedades herpéticas, escrófulosas y de la matriz, sífilis inveteradas, bazo, estómago, mesenterio, llagas, toses rebeldes y demás que expresa la etiqueta de las botellas que se expenden en todas las farmacias y droguerías principales de todas partes.

SU GRAN CAUDAL DE AGUA, de que carecen las demás aguas, le permite tener un GRAN ESTABLECIMIENTO DE BAÑOS abierto del 15 de Julio al 15 de Setiembre. Pedir prospectos y hojas clínicas que se entregan gratis. Madrid, Jardines, 15, bajos.—Es tal su aceptación por sus grandes resultados terapéuticos, que en el último año se han vendido MAS DE DOS MILLONES DE PURGAS.

THYMOL CASALS

Es el mejor dentífrico y antiséptico

Al por mayor: J. URIACH Y C., Moncada, 20. — BARCELONA

ANUARIO DEL COMERCIO

ESPAÑA

CUBA, PUERTO RICO, FILIPINAS, ESTADOS HISPANOAMERICANOS
Y PORTUGAL

Vigésimocuarta edición, 1902.
(BAILLY-BAILLIÈRE)

Ilustrado con los mapas de las 49 provincias de España y el de Portugal.

Premiado con Medalla de Oro en la Exposición de Matanza 1881; y Barcelona 1888. Medalla de Plata en la de París 1889. Gran Diploma de Honor en el Concurso Internacional de Madrid de 1890, la más alta recompensa en la Exposición de Chicago de 1893 y Medalla de Oro en la de París de 1900.

RECONOCIDO DE UTILIDAD PÚBLICA POR REALES ORDENES

Obra útil e indispensable para todos. —Para la propaganda industrial y comercial. —Este libro debe estar siempre en el bufete de toda persona, por insignificantes que sean sus negocios.

Precio: 25 pesetas
(franco de portes).

Se halla de venta en la Librería editorial de BAILLY-BAILLIÈRE & HIJOS, Plaza de Santa Ana, núm. 10, y en las principales del mundo.

HERALDO DE ALCOY

DIARIO DE AVISOS, NOTICIAS E INTERESES GENERALES

PRECIOS DE SUSCRIPCION

En Alcoy, un mes. 1 pta. 50 cts.
Bueno, trimestre. 10.—50.—
Extranjero, trimestre. 10.—50.—

ESQUELAS DE DEFUNCIÓN

Se reciben en la imprenta de este periódico, á cualquier hora del día y de la noche.

REDACCION, ADMINISTRACION E IMPRENTA

Arias Miranda, 1, bajos

CALATAYUD, Zaragoza
NOTA. Transcurridos 15 días de la fecha de publicación de la revista, se considera que el suscriptor ha de haberla recibido.

POH TELEGRAMS

ELIXIR DE GUAYACOL DEL DR. TORRENS

PRIMER PREPARADO DE GUAYACOL EN FORMA DE ELIXIR

Medicamento heróico para la curación de la TISIS PULMONAR. De resultados seguros para combatir las TOSAS PERTINACES, enfermedades del pecho, estertores de los bronquios, resfriados antiguos, etc.

Muy útil en la convalecencia de la pulmonía.—En la inmensa mayoría de casos basta consumir solo UNO ó DOS frascos para alcanzar la COMPLETA CURACION.

Los resultados son todavía mucho más rápidos si se emplea este preparado para la curación de un SIMPLE RESFRIO ó CATARRO.

El Elixir de Guayacol del Dr. Torrens, visto numerosas decepciones de planes terapéuticos razonablemente dirigidos a combatir la tuberculosis pulmonar crónica, ha sido especialmente el objeto de mis observaciones, sorprendiéndome con inusitada satisfacción los rápidos y poderosísimos efectos favorables que con su empleo obtuve.—Dr. J. Luis Vidal.

«El Elixir de Guayacol Torrens,» debido a su preparación especial, es el mejor remedio de la tuberculosis, pues sin duda alguna, amigra los padecimientos de los tisicos y detiene la marcha del proceso tuberculoso. —Dr. Valls, Gozalbez, Espínola, Vidal y Llobregat.

«El Elixir de Guayacol Torrens,» al contrario de lo que sucede con los demás balsámicos, descongestiona rápidamente el parenquima pulmonar y por ello es útil, no sólo en las pulmonías, sino en todas las bronquitis y hasta en las hiperemias del pulmón.—Dr. Valls.

«El Elixir de Guayacol Torrens,» es la mejor preparación conocida para combatir con éxito las afecciones del aparato respiratorio.—Dr. Quilis.

«El Elixir de Guayacol del Dr. Torrens,» es un preparado utilísimo en las afecciones de las vías respiratorias, y que vale la pena sea conocido de los médicos, pues puede reportarles grandes beneficios.—Dr. Luis Valls.

El éxito alcanzado con el «Elixir de Guayacol Torrens,» ha sido tan satisfactorio, que no he dudado un momento en hacerlo público y manifestárselo al Doctor Torrens.—Emilio Gozalbez, licenciado en medicina y cirugía.

Llamo la atención de los médicos y enfermos sobre la utilidad indiscutible del «Elixir de Guayacol Torrens,» en la tuberculosis, pues lleva mejor la indicación morbosa que otro medicamento antiséptico pulmonar.—Francisco A. Llobregat, licenciado en medicina y cirugía.

He usado en varios casos el «Elixir de Guayacol Torrens,» no sólo en el curso de las afecciones agudas y crónicas de las vías respiratorias, sino en la convalecencia de las mismas.—Dr. Paulino Valiente.

He ordenado infinitas veces el «Elixir de Guayacol Torrens,» y me cabe la satisfacción de hacer público que en todas ellas he obtenido un éxito completo.—Dr. Pérez Castillo.

NOTA. Otra preparación con el mismo nombre de «Elixir de Guayacol» se ha hecho posteriormente, pero su composición es distinta del Elixir de Guayacol del Dr. Torrens. A la clase médica y al público dejamos la apreciación de las diferencias y el juicio que de ellos formen.

Para la venta: Farmacia del Dr. Torrens, plaza del Mercado, núm. 73, Valencia; junto a la Droguería de La Luna.

En Alcoy, D. Camilo Pérez, San Lorenzo 3 y la señora Viuda de R. Alfonso, Mercado 20 y 22.

á 6 reales



Los parches de Wasmuth, en el reloj, contra los callos, se expenden en las farmacias, droguerías, zapaterías y bazar.

PASTILLAS BONALD

CLORO BORO-SÓDICAS CON COCAINA

De eficacia comprobada por los señores Médicos para combatir las enfermedades de la boca y la garganta. Tos, ronquera, dolor, inflamaciones, picor, aftas, ulceraciones, sequedad, granulaciones, afección producida por causas periféricas, letidez del aliento, etc. Las pastillas BONALD, premiadas en varias Exposiciones científicas, tienen el privilegio de que sus fórmulas fueron las primeras que se conocieron de su clase en España y en el extranjero.

Acanthea Virilis

ELIXIR ANTIBACILAR BONALD

(Thiocol cinamo-vandico fosfoglicerico)

Combate las enfermedades del pecho. Tuberculosis incipiente, Catarrhos bronco-neumónicos, laringo-faringeos, infecciones gripeas, palúdicas, etc., etc.

PRECIO DEL FRASCO 5 PTS.

De venta en todas las farmacias y en la del autor, Núñez de Arce (antes Gorguera) 17. Madrid. En Barcelona Gignás 5.

IMPRENTA

DEL

HERALDO DE ALCOY

En este establecimiento se hacen toda clase de impresos á precios sumamente económicos.

Sobres y papel timbrados. Esquelas de defunción. Tarjetas de visita.

Gran novedad en todos los artículos.

Arias Miranda, 1, bajos

NERVIOS NERVIOSAS

tomando el acreditado elixir polibromurado Bertrán.

111 años de gran éxito!! Producto único en España, para curar la epilepsia (mal de San Pau), histerismo, baile de San Vito, neuralgias rebeldes, migraña, palpitations de corazón, vértigos, temblores, agitación nocturna, desvanecimientos, insomnios, ataques y demás accidentes nerviosos.

Venta en Barcelona: Farmacia Bertrán, plaza de Junqueras, número 2. —En Valencia: Farmacia del Dr. Costa, Sombrereria 5.

AGENDA DE BUFETE

6 LIBRO DE MEMORIA DIARIO

EDICIÓN ECONÓMICA

Edición de dos días en plana, encartonnada, sin papel secante, con PAPEL SECANTE en cada hoja. 2,00

Edición de un día en plana, encartonnada, sin papel secante. 1,50

—, con PAPEL SECANTE en cada hoja. 3,00

—, con PAPEL SECANTE en cada hoja. 4,00

EDICIÓN COMPLETA

Edición de dos días en plana, en tela á la medida del escritorio, sin papel secante. 2,50

—, con PAPEL SECANTE encada hoja. 3,00

Edición de un día en plana, en tela á la medida del escritorio, sin papel secante. 1,50

—, con PAPEL SECANTE en cada hoja. 2,00

CONTIENE

Reducción de monedas.—Sistema decimal.—Cambio con el extranjero.—Modelos de recibos de Letras, de Paquetes postales, de Correos, de Paquetes postales, de Telégrafos, de Arbitrios, de Consumos, de Cédulas personales.—Guía de Madrid, con todas las curiosidades que aterra. Diario en blanco para apuntes de todos los días.

Es el libro más útil de todos los publicados, ha sido el más vendido y más conocido para encarecer su necesidad absoluta para todos. Nos limitaremos por lo tanto, a decir que se han hecho ocho ediciones: sus precios son de una peseta hasta cinco, hallándose al alcance de todas las fortunas y necesidades.

SE HALLA DE VENTA en la Librería Editorial de BAILLY-BAILLIÈRE & HIJOS, Plaza de Santa Ana, núm. 10, Madrid, y en todas las librerías del Reino.

POR

Julio Puig Pérez

Se vende en la Administración de este periódico á UNA peseta el ejemplar.